



Calendarul de organizare și desfășurare a alegerii Rectorului

08 ianuarie 2024	Actualizarea listei electorale pentru alegerea rectorului Universității. Postarea pe site-ul propriu și afișarea la sediu UEB a listelor actualizate.
25 ianuarie 2024 Joi orele 10-15	Ora 10 - Ședința de alegere se derulează după următoarea agenda: - anunțarea de către Președintele UEB a cvorumului de ședință (minimum 50%+1 din lista de votanți); - propunerea și aprobarea unei Comisii de întocmire a procesului-verbal al ședinței de alegere a Rectorului; - prezentarea în ordine alfabetică a candidaților pentru funcția de rector de către Președintele UEB; - prezentarea de către fiecare candidat a Planului managerial; - întrebări și discuții pe baza prezentărilor expuse; - propunerea membrilor Comisiei de numărare a voturilor, cu precizarea că fiecare candidat are dreptul de a propune un membru în comisie; - Președintele UEB supune spre aprobare Comisia de numărare a voturilor; - reprezentantul Comisiei de numărare a voturilor explică procedura de votare și condițiile de validare a buletinelor de vot. Orele 11-14 – Procesul de votare a Rectorului: - derularea procesului de votare, cu respectarea secretului votului; - reprezentantul Comisiei de numărare a voturilor invită în ordine alfabetică persoanele cu drept de vot care primesc buletinul de vot, votează în interiorul cabinei și depune buletinul în urnă; - după exercitarea dreptului la vot de către toți electorii prezenți are loc numărarea voturilor. Orele 14-15 – Întocmirea Procesului-verbal al Comisiei de numărare a voturilor: - întocmirea și prezentarea Procesului verbal al Comisiei de numărare a voturilor și a rezultatului votului; - în cazul mai multor candidați, candidatul cu cel mai mare număr de voturi este declarat câștigător; - în cazul în care există doar un singur candidat, acesta trebuie

să întrunească cel puțin jumătate plus unu voturi „pentru” din totalul voturilor liber exprimate pentru a fi ales în funcție.

Ora 15 – Validarea:

- plenul Senatului validează rezultatul votului pentru alegerea rectorului;
- candidatul desemnat câștigător se adresează plenului de ședință;
- Președintele UEB se adresează plenului pentru a anunța următoarele etape ale desemnării conducătorilor structurilor de conducere ale Universității.

Biroul Electoral Universitar